

E K S K L U Z I V N I



RAZGOVOR S
VODEĆOM AMERIČKOM
KONZERVATIVNOM
SPISATELJICOM I
BLOGERICOM (1)

Margaret Anna Alice:
**Transhumanisti sebe
pretvaraju u bogove,
a nas u robove njihovih
frankenštajnovskih vizija!**

Doista, izgleda kao da se sve ono na što su nas Orwell, Huxley i drugi distopijski romanopisci pokušali upozoriti ostvaruje velikom brzinom pred našim očima. Za deset godina, budući staljini 21. stoljeća mogli bi cijelo vrijeme promatrati umove, mozgove cijele populacije

Razgovarao:
VANJA VINKOVIĆ

Iako američka konzervativna spisateljica i blogerica Margaret Anna Alice brižno štiti svoj identitet uslijed čestih prijetnji koje prima od *progresivista* zbog svoga beskompromisnoga, zdravorazumskog pisanja o društvenim fenomenima, pa se zato služi i avatarima *Alise iz zemlje čudesas*, ekskluzivno za *Hrvatski tjednik* govori otvoreno bez *prikrivenoga* lica o aktualnim pitanjima suvremenoga Zapada. Alice, kako ističe, nastoji na svojem *Substack.com* blogu razotkriti

totalitarizme i probuditi *uspavane* prije pobjede tiranije. Autorica je bajke *Para, vrući šešir i vještiji napitak* koju je objavila kao dječju knjigu za *odrasle i djecu*, a tekstovi su joj objavljeni u medijima poput *OffGuardian*, *ZeroHedge*, *Lew Rockwell*, *Nevermore Media*, *Zero Sum*, *The Burning Platform*, *Children's Health Defense*, *Global Research*, *Straight Line Logic*, *American Digest*, *The White Rose UK*, *World News Network* (WN.com), *Geopolitic News*, *The Exposé*, *Principia Scientific International*, *Truth11*, *eXtramuros Magazine* (španjolski), *Antipresse* (francuski), *Axel B.C. Krausse* (njemački), *Rakka-usplaneetta* (finski).

Terorom građane pokoravaju tiraniji

• Nedavno ste objavili zanimljiv tekst pod naslovom "NIJE bilo greške: Himna za pravdu" potaknuti COVID 19 "pandemijom" u kojem navodite najveće pogrome ljudi u 20. i 21. stoljeću. Što povezuje sva ta strašna povijesna događanja?

Ukazujem na deset faza genocida koje mapiram na democid COVID-a u svom "Pismu poricatelju holokausta", ali to je samo implementacija. Zašto bi se vlada uopće upustila u masovno ubijanje vlastitog naroda? Ako istražimo sirovu, iskonsku magmu, odgovor je jednostavan: moć. Nije slučajnost da totalitarni režimi često izvode pogrome. Nije važno dolazi li pod krinkom desnice ili lijevice – obje se susreću na vrhuncu kontrole. Totalitarizam je u svojoj biti sublimiranje pojedinca državi, koja sebe pozicionira kao Boga. Kontrola jezika, govora i mišljenja putem promidžbe, cenzure i terora učvršćuje njegovu ulogu "jedinog izvora istine" za građane, kako je proglasila novozelandska "carica" Jacinda Ardern (bivša premijerka, op. aut.).

U svom eseju "Totalitarizam i laž" iz 1983. Leszek Kolakowski piše: "Razorno djelovanje totalitarnoga stroja obično je poduprto posebnom vrstom primitivne društvene filozofije. Proglašava ne samo da opće dobro 'društva' ima prioritet nad interesima pojedinaca, nego i da se samo postojanje pojedinaca, kao osoba, može svesti na postojanje društvene 'cjeline'; drugim riječima, osobno postojanje je, na čudan način, nestvarno. Ovo je pogodan temelj za svaku ideologiju ropstva."

Svaki protivnik i svaki glas protivljenja, svaka prijetnja toj sveobuhvatnoj hegemoniji mora biti istrijebljena. Ako određena skupina – bilo etnička, vjerska ili ideološka – ima svoj vlastiti identitet koji se razlikuje od države, ta se skupina doživljava kao potkopavajući autoritet države. Zatiranjem pripadnika te skupine država otklanja tu prijetnju i ulijeva strah u kosti preostalim građanima, čime ostvaruje vlast nad stanovništvom.

Primjerice, Vasily Grossman piše u *Životu i sudbini*: "Nasilje totalitarne države toliko je veliko da više nije sredstvo za postizanje cilja; postaje predmetom mističnog štovanja i obožavanja."

Kao dodatnu korist, država tada može prigrabiti resurse u posjedu svojih žrtava, povećavajući svoju ekonomsku moć.

Sadašnji se democid razlikuje od povijesnih pogroma na dva ključna načina: prvo, umjesto da bude ograničen na granice nacionalne države, događa se na globalnoj razini. Nadnacionalni entiteti poput SEF-a (Svjetski ekonomski forum), SZO-a (Svjetska zdravstvena organizacija) i UN-a to orkestriraju u dogovoru sa strateški *posijanim* vođama diljem svijeta. Djeluju kao *de facto* jedna svjetska vlada i koriste se krizom koju su proizveli da uvedu još veću kon-

Mnogi su povjerovali da su cijepljenjem protiv COVID-a učinili dobro za svoje zdravlje i dobrobit širega društva pa su se svojevrijem pokorili... Velika je to dobit za maltuzijance – uz dragovoljno sudjelovanje većine, oni terorom građane svijeta pokoravaju tiraniji

trolu kroz predložene izmjene i dopune međunarodnih zdravstvenih propisa i SZO-ov ugovor o pandemiji. I drugo, mnogi volontiraju za vlastito uništenje. Budući da nisu dobili informirani pristanak u vezi sa značajnim rizicima cjepiva protiv COVID-a, prevareni su da vjeruju kako su napravili odgovoran izbor.

Ove dvije razlike čine *Veliki democid* 2020-ih najvećom prijetnjom čovječanstvu u povijesti. Budući da je to rasprostranjeno u cijelom svijetu, ne možete pobjeći u drugu zemlju. Mnogi su povjerovali da su cijepljenjem učinili dobro za svoje zdravlje i dobrobit širega društva pa su se svojevrijem pokorili. To čini ono što ja nazivam "uglavnom mirnom depopulacijom". Velika je to dobit za *maltuzijance* – uz dragovoljno

sudjelovanje većine, oni terorom građane svijeta pokoravaju tiraniji; gomilaju bogatstva u svojim rukama i prorjeđuju stanovništvo – drugim riječima, moć, profit i democid.

• Većina ljudi i nakon tri godine od proglašenja pandemije "smrtonosnim korona virusom" ne shvaća koliko su bili medijski indoktrinirani, pa i dalje vjeruju da su drastična i uglavnom apsurdna ograničenja njihovih ljudskih i građanskih prava od strane vladajućih elita bila medicinski opravdana. Što to govori o stanju ljudske svijesti prosječnih zapadnjaka i je li to najjasniji primjer "pranja mozga" što se kao pojam vezivao uglavnom za totalitarna društva?

Bihevioralni psiholozi odigrali su podmuklu ulogu manipulirajući ljudskim kognitivnim sposobnostima putem poruka koje su raspirivale strah (pogledajte *Stanje straha* Laure Dodsworth), vršile pritisak na ljude da se prilagode i utjelovljivale lakeje kao neosporne autoritete. Priznajem da se osjećam razočarano nakon što sam svjedočila kako su se mnogi pojedinci koje sam nekoć poštivala spremno pridržavali tiranskih mjera.

Kako je napisao Aleksandar Solženjicin u *Arhipelagu Gulag*: "Nismo dovoljno voljeli slobodu. Štoviše – nismo imali svijest o pravoj situaciji. Istrošili smo se u jednom neobuzdanom ispadu 1917., a onda smo se požurili pokoriti. Predali smo se sa zadovoljstvom!". Vasily Grossman također je bio šokiran ljudskom sklonošću poslušnosti: "Iskustvo je pokazalo da takve kampanje tjeraju većinu stanovništva da kao hipnotizirana sluša svaku naredbu vlasti."

Dakle, točno, osjećam da je ovo bio jasan primjer ispiranja mozga ili "mentocida", da upotrijebimo izraz Joosta Meerlooa, potaknutog sveprožimajućom propagandnom kampanjom osmišljenom da potakne strah, popustljivost i fanatičnu vjeru u državno "rješenje" terorom koji je stvorio. U isto vrijeme, međutim, nadahnula me hrabrost pojedinaca koji su sve riskirali – život, reputaciju, međuljudske odnose – kako bi govorili hrabre istine koje su razotkrile laži, korupciju i democidne mjere. To su ljudi koje nazivam *Badass Nijemcima* - za razliku od *dobrih* Nijemaca koji su veselo pristali uz nacional-socijalizam. To je *obitelj* koju

počasno primam u svoju blogersku *Substack* zajednicu, kao što sam opisala u "Pismu mom Karassu", da posudim termin Kurta Vonneguta (američki pisac i humorist, op. aut.). Susret s tim kolegama tražiteljima istine i govornicima istine bio je poput konačnog udisanja svježeg kisika nakon gušenja u klaustrofobičnoj sobi trulog, zagađenog zraka od proljeća 2020. godine.

Indija je prozrela Pfizerov blef

● Je li Vas začudilo što su ljudi širom "najdemokratskijega" dijela svijeta, kako mi zapadnjaci laskamo sami sebi, tako lako pristali na gaženje sloboda za koje su se njihovi i naši predci teškom mukom (iz)borili u različitim totalitarnim režimima, primjerice kod nas u Europi?

Bila sam zapanjena brzinom i sveobuhvatnošću usklađenosti, ali nisam bila potpuno iznenađena što se to dogodilo, budući da sam upoznata s metodama društvenog inženjeringa kojim se koriste trgovci, oglašivači i političari kako bi prisilili javnost da konzumira njihove proizvode i bude poslušna. U svom prvom eseju na *Substacku*, pod naslovom "Početnica za propagiranje: Strah je ubojica uma," navodim neke od knjiga, dokumentaraca i drugih izvora koji su mi pomogli da prepoznam psihološku manipulaciju dok se odvijala. Posebno je informativan dokumentarac *Century of the Self* Adama Curtisa u pogledu Bernaysovih tehnika.

Cijenim što ste istaknuli činjenicu da su prije svega zapadnjaci podlegli promidžbi. Mislim da je to djelomično zbog toga što su zapadnjaci bili zasićeni psihološkom uvjetovanošću od rođenja kroz sve oblike medija; indoktrinacija od predškolske do odrasle dobi; i konformistička kultura koja se njeguje na radnom mjestu. Gotovo svaki aspekt zapadnoga društva usmjeren je na iskorjenjivanje neovisne misli. Riječima Georgea Carlina: "Postoji razlog zbog kojeg je obrazovanje sranje... Zato što vlasnici ove zemlje to ne žele... Ne žele dobro informirane, dobro obrazovane ljude sposobne za kritičko razmišljanje... Oni žele poslušne radnike."

Osim toga, nezapadne nacije poput Indije i kontinenti poput Afrike poslužili su

kao poligoni za prethodne eksperimente *Zaklade Gates*. Njihove vlade i građani postali su razumljivo skeptični prema *bijelim spasiteljima* koji nose "darove" nakon što su otkrili tehnologiju za izazivanje neplodnosti u cjepivima protiv tetanusa koja su darovana, primjerice, Kenijcima. Indija, koja je *gledala* kako joj djeca umiru i trpe dugotrajne posljedice nakon što su primili *Merckovo* cjepivo *Gardasil* protiv HPV-a, također se oduprla. Kada je indijska Vlada zatražila od

Bihevioralni psiholozi odigrali su podmuku ulogu manipulirajući ljudskim kognitivnim sposobnostima putem poruka koje su raspirivale strah, vršile pritisak na ljude da se prilagode i utjelovljuje lakeje kao neosporne autoritete.

Da, osjećam razočaranost nakon što sam svjedočila kako su se mnogi pojedinci koje sam nekoć poštivala spremno pridržavali tiranskih mjera

Pfizer da predoči lokalnu studiju sigurnosti i imunogenosti, povukli su svoje pripravke. To pokazuje snagu koju ljudi i nacije imaju da se suprotstave proizvođačima – Indija je prozrela *Pfizerov* blef zahtijevajući više sigurnosne standarde, te ga tako *najurila*.

● Povijest nas uči da su, u biti, svi moderni oblici vladavine manje-više totalitarnih tendencija što se jasno pokazalo u jednomnom pristupu pandemijskom problemu kad su kritička promišljanja i samih uglednih znanstvenika s područja medicine

bila ignorirana, a oni prokazivani kao "teoretičari zavjera", desničari, glupani, pa čak i bioteroristi. Jesmo li ušli u svijet korporativnoga jednodužnjaka u kojem vlada argument sile, a ne sila argumenta?

Dobro sročeno, Vanja, i čini se da je tako iako vjerujem da argument sile djeluje samo kratkoročno jer se laži na kraju same unište, čemu upravo svjedočimo s pričom o COVID-u. *Unija zabrinutih znanstvenika* je 2017. razotkrila korporativni priručnik o dezinformacijama koji uključuje pet koraka. Prvi je *lažnjak*: provedite krivotvorena znanstvena istraživanja koja zatim predstavite kao legitimna; drugi je *iznenadni napad*: uznemiravajte znanstvenike koji predavaju provjerene činjenice ili stajališta nepovoljna za korporacije; treći je *diverzija*: unesite sumnju u znanost tamo gdje je ima malo ili nimalo; četvrti je *paravan*: kupite vjerodostojnost kroz saveze s akademskom zajednicom ili profesionalnim društvima, i peti je *rješenje*: manipulirajte vladinim službenicima ili procesima kako biste neprimjereno utjecali na politiku.

Taj se priručnik odavno koristio za opasne proizvode u rasponu od *Big Tobacco* do *Merckova Vioxxa* koji zaustavlja srce, a dugo se prepisivao. *Vioxx* je ostao na tržištu pet godina, tijekom kojega je razdoblja *Lancet* procijenio da je izazvao srčani udar 88 tisuća Amerikanaca od čega je njih 38 tisuća umrlo. Svjedočeći pred *Financijskim odborom* američkog Senata 2004. godine, ocjenjivač FDA-ina *Ureda za sigurnosna istraživanja* dr. David Graham naveo je višu brojku smrtnosti, rekavši da je njegova agencija odgovorna za uzrok 55 tisuća smrti od srčanog i moždanog udara jer nije povukla *Vioxx* ranije s tržišta. Sudsko saslušanje otkrilo je da je *Merck* imao "popis za odstrjel" liječnika koje je trebalo "neutralizirati", "uništiti" i "diskreditirati" zbog razotkrivanja opasnosti *Vioxxa*. Korak 2 priručnika o dezinformacijama, *iznenadni napad* omiljena je medijska taktika protiv *heretika* i glede COVIDA. Na koncu je *Merck* morao platiti 4,85 milijarda dolara u nagodbi za lijek koji im je prodajom donosio 2,5 milijarda dolara godišnje, a oklevetani doktori su oslobođeni.

Slično tomu, hrabri pojedinci koji su pažljivo analizirali i podijelili znanstvene



Klaus Schwab je 2016. predvidio implantaciju mikročipa globalne zdravstvene putovnice u roku od jednog desetljeća: *Mogli bismo zamisliti da ćemo ih ugraditi u naš mozak ili u našu kožu. I na kraju, možda će doći do izravne komunikacije između naših mozgova i digitalnoga svijeta*

studije, podatke i druge dokaze koji razotkrivaju neistine koje plasira COVID kartel dokazali su se kao pouzdani izvori, dok je povjerenje u glavnostrujaške medije naglo palo. Taj rastući skepticizam i svijest o dugoročnim planovima počinitelja otežat će im izvođenje sljedeće izmišljene izvanredne situacije.

Razotkrivanje mračne umjetnosti promidžbe

● Upućenijima, a dopustite da zapazim i kognitivno nadarenijima, cijela je ta izvanredna situacija djelovala kao uprizorenje nekakvog distopijskog scenarija uspostave "novog svjetskog poretka" po zajedničkoj promidžbenoj "recepturi" Edwarda

L. Bernaysa, Georgea Orwella i Aldousa L. Huxleyja. Jesmo li svjedočili "generalnoj probi" za ostvarenje potpune kontrole pojedinaca u budućem tehnološki naprednom totalitarnom sustavu po uzoru na, primjerice, današnju komunističku Kinu?

Doista, izgleda kao da se sve ono na što su nas Orwell, Huxley i drugi distopijski romanopisci pokušali upozoriti ostvaruje velikom brzinom pred našim očima. *Nadahnuće* Klause Schwaba, Yuval Noah Harari, *telegrafira* nam totalitarni teror, te da je priprema za COVID omogućena legitimizacijom biološkog nadzora: "Za deset godina, *budući staljini* dvadeset i prvog stoljeća, oni bi mogli cijelo vrijeme promatrati umove,

mozgove cijele populacije i također će imati računalnu moć da sve to analiziraju... COVID je važan jer COVID daje legitimitet nekim od ključnih koraka čak i u demokratskim zemljama."

Cassandra (trojanska zloguka prorokinja i čarobnica, op. aut.) među nama označene su kao "teoretičari zavjere". Tako se učinkovito utišava one koji govore istinu, istovremeno upozoravajući *normiste* da se klone takvoga opasnog razmišljanja da ne bi i sami bili žigosani sličnom neugodnom etiketom. Promidžbeni priručnik prepun je klišeja od prozivki do blještavih općenitosti, ali nesretna je činjenica što djeluje. Djelotvoran način razotkrivanja tih lukavih taktika jest njihovo otkrivanje u stvarnom vremenu i educiranje ljudi o mračnoj umjetnosti promidžbe, što je jedna od svrha mog pisanja.

● Je li riječ o ubrzanome preustroju ljudskog društva na transhumanističkim temeljima čiji se provedbeni programi priopćavaju i zadaju raznim beskarakternim političarima, beskrupuloznim korporatistima, ideologiziranim medijskim urednicima, potkupljenim znanstvenicima i sličnim "korisnim idiotima" primjerice na godišnjim skupovima Svjetskog gospodarskog foruma (WEF)?

Da, već su neko vrijeme bili transparentni u vezi s tim namjerama. WEF je na svojoj mrežnoj stranici objavio članke poput "Što je transhumanizam i kako to utječe na vas?". Pod naslovom "Evolucija u hiperpogonu", David Trippett piše: "Središnja premisa transhumanizma je, dakle, da će biološku evoluciju na kraju nadvladati napredak u genetskim, nosivim i implantabilnim tehnologijama koje umjetno ubrzavaju evolucijski proces." Harari često govori o takvim planovima, a Klaus Schwab je u razgovoru 2016. predvidio implantaciju mikročipa globalne zdravstvene putovnice u roku od jednog desetljeća: "Mogli bismo zamisliti da ćemo ih ugraditi u naš mozak ili u našu kožu. I na kraju, možda će doći do izravne komunikacije između naših mozgova i digitalnog svijeta." To su ljudi koji sebe pretvaraju u bogove i nemaju dvojbi oko preoblikovanja čovječanstva koje bi odgovaralo njihovoj *frankenštajnovskoj* viziji idealnih robova.

(Nastavak u sljedećem broju)